

Modelo/Style: ST-8035



Flexo de mesa

LECTO

4cm x 22 cm

Clase de aislamiento: III

Número IP: IP20

Material:

Metal, plástico.

Características:

Bombilla: 1,4W LED Integrada

Temperatura de color 4000K (30lm)

Entrada: 5V $\overline{\text{---}}$ 1A, 10W

Cable USB 100cm

Sistema de encendido Touch

Batería: KH603040 Li-ion, 600mAh, 3.7V,

carga completa 2H, descarga 4H cuando la iluminación completa.

Precauciones:

No utilice este producto si observa cualquier daño.

Nunca toque el enchufe con las manos húmedas o mojadas.

Solo para uso interior.

Lea el manual de instrucciones.

Llévelo a un punto adecuado para reciclar.

Advertencia:

Lea las siguientes advertencias y sígala de forma estricta antes de utilizar el producto.

1. La bombilla de esta lámpara no se puede sustituir. Cuando esta alcance el final de su vida útil, necesario reemplazar la lámpara completa.
2. Apague el interruptor cuando no haya nadie cerca.
3. El cable USB puede usarse solo para este aparato, no debe usarse en otros aparatos.
4. No encienda la luz cuando cargue.
5. Esta lámpara se usa solo para sujetar el libro.

Flexo de mesa

LECTO

4cm x 22 cm

Clase de

isolamento: III

Número IP: IP20

Material:

Metal, plástico.

Características:

Lâmpada: 1,4W LED Integrada

Temperatura de cor 4000K (30lm)

Entrada: 5V $\overline{=}$ 1A, 10W

Cable USB 100cm

Acende-se mediante o sistema Touch

Bateria: KH603040 Li-ion, 600mAh, 3.7V,
carga completa 2H, descarga 4H quando a iluminação completa.

Precauções:

Se o aparelho estiver danificado, não deve ser utilizado.

Não tocar na tomada elétrica com as mãos húmidas ou molhadas.

Somente para uso interno.

Leia o manual de instruções.

Leve-o a um ecoponto adequado para reciclar.

Cuidado:

Leia com atenção estes avisos e siga-os por completo antes da utilização.

1. A lâmpada desta luminária não é substituível. No fim da vida útil da lâmpada deve ser substituído a

luminária completa.

2. Desligue o interruptor quando não estiverem pessoas por perto.

3. O cabo USB pode ser usado apenas para este dispositivo, não deve ser usado em outros dispositivos.

4. Não ligue a luz durante o carregamento.

5. Esta lâmpada é usada apenas para prender no livro.

Desk lamp

LECTO

4cm x 22 cm

Isolation class: III

IP number: IP20

Material:

Metal, plastic.

Features:

Bulb: 1,4W LED Integrated

Colour temperature: 4000K (30lm)

Input: 5V $\overline{=}$ 1A, 10W

USB Cable 100cm

Touch control system

Battery: KH603040 Li-ion, 600mAh, 3.7V,
full charge 2H, discharge 4H when full lighting.

Precautions:

If the device is damaged, do not use.
Do not touch the socket with damp or wet hands.

For indoor use only.
Read instructions manual.
Take the equipment to a waste disposal site.

Caution:

Please study this caution and obey it strictly before using.

1. The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.
2. Turn off the switch when nobody alongside.
3. The USB cable could be used for this appliance only, shall not be used on other appliances.
4. Do not turn on the light while charging.
5. This lamp is used by clipping onto the book only.

El Corte Inglés, S.A.
Hermosilla, 112 28009 Madrid
España / Espanha /Spain. NIF: A28017895
Fabricado en / na China. / Made in China.